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Скупштина Града Београда на седници одржаној 29. децембра 2016. године, на 

основу члана 18. Закона о младима („Службени гласник РС”, број 50/11) и члана 25. став 

1. тачка 42. и члана 31. тачка 7. Статута Града Београда („Службени лист Града 

Београда”, бр. 39/08, 6/10, 23/13 и 17/16-одлука УС), донела је Одлуку о оснивању и раду 

Канцеларије за младе. Канцеларија је основана као посебна служба Града Београда у 

циљу обављања послова из делокруга прописаних законом и подзаконским актима.  

 

Канцеларија за младе на основу члана 11. Одлуке о оснивању и раду Канцеларије 

за младе („Сл. лист града Београда“, број 126/16) ради на унапређењу положаја младих, 

делује у правцу решавања проблема младих, пружању подршке и обезбеђивању једнаког 

положаја младих из осетљивих групa, сaрaђуje сa oмлaдинским удружeњимa Рoмa, 

прoмoвишe рaзличитoсти, тoлeрaнциjу и сoлидaрнoст мeђу млaдимa; врши пoслoвe кojи 

сe oднoсe нa: oргaнизoвaни приступ прoблeмимa млaдих; прoмoвисaњe рaдa сa млaдимa; 

унaпрeђeњe прeдузeтништвa млaдих и рaзвиjaњe прeдузeтничкoг духa кoд млaдих; 

пружaњe пoдршкe млaдимa у сaрaдњи сa oбрaзoвним и културним институциjaмa, 

Нaциoнaлнoм службoм зaпoшљaвaњa, привредним субјектима, удружењима при-

вредника, oргaнизaциoним jeдиницaмa Грaдскe упрaвe, нeвлaдиним oргaнизaциjaмa, 

крoз aктивнo укључивaњe млaдих и друштвeнe тoкoвe и њихoвo инфoрмисaњe; 

нeфoрмaлнo oбрaзoвaњe млaдих; пружaњe лoгистичкe пoдршкe у рeaлизaциjи прojeкaтa 

млaдих; крeирaњe мoдeлa вoлoнтeрских рaдних кaмпoвa; oбeзбeђивaњe jeднaкoг 

пoлoжaja млaдих у друштву; пoдстицaњe и врeднoвaњe дoстигнућa млaдих у рaзличитим 

oблaстимa; унaпрeђивaњe мoгућнoсти зa квaлитeтнo oргaнизoвaњe слoбoднoг врeмeнa 

млaдих; спрoвoђeњe друштвeнo oдгoвoрних кaмпaњa из oблaсти eкoлoгиje, бeзбeднoсти, 

сoлидaрнoсти, здрaвљa млaдих. Кaнцeлaриja oбaвљa и пoслoвe oбeзбeђивaњa услoвa зa 

рaд удружeњa која спроводе омладинске активности; успoстaвљa пaртнeрствa сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности рaди учeствoвaњa у припрeми 

прojeкaтa; учeствуje у крeирaњу друштвeнoг aмбиjeнтa кojи je пoдстицajaн зa цивилнo 

друштвo које спроводи омладинске активности; дaje пoдршку цивилнoм сeктoру који 

спроводи омладинске активности у успoстaвљaњу диjaлoгa и jaчaњу пaртнeрствa сa 

oргaнимa лoкaлнe сaмoупрaвe; иницирa и спрoвoди рaзвojнe прojeктe у сaрaдњи сa 

удружeњимa која спроводе омладинске активности, кao и другe пoслoвe у склaду сa 

зaкoнoм, Стaтутoм града и другим прописима. 

 

Канцеларији за младе су одобрена су средства  буџетским лимитом за 2021. 

годину у укупном износу од 89.495.160,00 динара, извор финансирања 01-приходи из 

буџета. Финансијски план Канцеларије за младе за 2021. годину садржи позиције 

усклађене одредбама Закона о младима, Закона о локалној самоуправи, Статуту града 

Београда и Одлуци о Градској управи. Извршење буџета је износило 96,74% или 

86.580.918,00 динара. 

 

Ангажовање Канцеларије за време пандемије - Канцеларија за младе Града Београда 

је учествовала у припреми вакциналних пунктова, организацији и координацији 

волонтера на истим као и свој потребној помоћи медицинском особљу. 

 

 

„Звезде Београда 2020“ - Kaнцеларија за младе Града Београда организовала је доделу 

признања удружењима, институцијама и појединцима „Звезде Београда 2020“, за 

изузетан допринос у борби са вирусо ковид19. Награде су на предлог Канцеларије за 
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младе и службе Беоком добили медицински радници, волонтери као и организације које 

су се истакли у претходном периоду. 

 

Током 2021. године спроведен је један Јавни конкурс за финансирање пројеката које 

реализују удружења у 2021. години на основу Одлуке о финансирању и суфинансирању 

програма и пројеката од јавног интереса у областима омладинског сектора у Граду 

Београду („Службени лист Града Београда“, бр. 10/16)  где је изабрано 46 пројекта 

удружења за финансирање у укупном износу од 20.000.000,00. Имајући у виду да 

цивилно друштво игра активну улогу и представља важан чинилац у погледу изградње 

грађанског и демократског друштва, Канцеларија препознаје потребу да као део 

Скупштине града Београда буде носилац и потпора удружењима у овом процесу. Општи 

циљеви због којих се дотирају средства за реализацију пројеката су јачање цивилног 

друштва у оквиру партиципативне демократије, креирање друштвеног амбијента који је 

подстицајан за цивилно друштво, развијање и унапређење капацитета, активна сарадња 

на побољшању положаја људских и мањинских права, подстицање грађанског активизма 

и пуна партиципација у развоју друштва, перманентна и конструктивна сарадња ОЦД и 

Града Београда. 

 

 Међународни дан младих установила је Генерална скупштина УН 2000. године. 

Обележавање Међународног дана младих има за циљ да скрене пажњу јавности на 

положај младих. Међународни дан младих 2021. Одржан је на платоу испред тржног 

центра Галерија. За посетиоце којих је било више стотина организован је богат програм 

у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја, Црвеним крстом, Ауто мото савезом 

Србије, Јазасом и локалним канцеларијама за младе. Такође, у сарадњи са Спортским 

савезом особа са инвалидитетом организована су спортска такмичења након чега су 

победницима додељени пригодни поклони. На крају вечери уприличени су наступи 

познатих београдских ди-џејева. 

 

 

Психолошко саветовалиште – Одражавање индивудалног психолошког саветовалишта 

за  младе вођеног од стране стручних лица у сврху очувања менталног здравља и сваке 

друге врсте помоћи младима који су се обратили саветовалишту. Саветовалиште је 

одржавано преко апликације Skype, а идентитет и лични подаци корисника подлежу 

потпуној дискрецији и максимално су заштићени. Саветовалиште је почело са радом у 

децембру и одржаваће се народних годину дана. 

 

Каријерно саветовалиште – Саветовалиште услед пандемије изазване вирусом 

КОВИД19 одржавано електронским путем. Сеансе су се одвијале индивидуално, а 

обрађиване су све теме од важности за младе у овој области (запошљивост, радна 

биографија, праксе, одабир мастера или факултета и др.). Саветовалиште је почело са 

радом у децембру и одржаваће се народних годину дана. 

 

 

 

ИОСапликација КЗМ Београд - Израда мобилне апликације за ИОС платформу 

Канцеларије за младе битна је из разлога што сва релевантна истраживања показују да 

се млади данас убедљиво највише информишу преко интернета, а информисање и 

интеракција преко паметних телефона предњачи. Израдом једне овакве апликације 

Канцеларија за младе је приближила свој рад већем броју младих са територије града 

Београда, такође,  у прилици смо да кроз лако доступан мени младе обавестимо о свим 
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темама од значаја за њих ( градска дешавања, обуке, запослење, праксе и др.). Апликација 

омогућава интерактивност њеним корисницима као и одређен степен персонализације 

кроз нотификације. 

 

Онлајн водич кроз прописе за почетнике у бизнису – Водич је концептуално 

замишљен као електронски водич за све почетнике у бизнису. На почетку сваког бизниса 

проблем познавања и разумевања прописа је један од највећих проблема. Овај водич је 

младим предузетницима приближиоове прописе и на лако разумљив начин објаснио 

њихову примену. 

 

Школа језика за преводиоце - Пројекат има за циљ повећање усклађености знања са 

језичким вештинама са посебним освртом на привредне секторе где је знање страног 

језика предуслов за грађење пословне каријере. Полазници су прошли обуку из области 

пословног руског и енглеског језика. Након завршене обуке полазници су у могућности 

како да активно траже посао тако и да самостално пружају преводилачке услуге. 

Пројекат је намењен полазницима који већ добро посзнају наведене језике. Полазницима 

пројекта су подељени сертификати. Укупан број полазника је 50. 

 

 

Истраживање Млади и вакцинација -  Пандемија изазвана вирусом ковид19 траје већ 

дуже време и утиче на свакодневни живот свих. У складу са препорукама Светске 

здравствене организације најефикаснији начин у борби са овим вирусом јесте 

вакцинација. С обзиром да је обухват вакцинације, према свим доступним подацима, 

најмањи управо у групи младих Канцеларија за младе је спровела истраживања о односу 

младих са територије Београда према вакцинама и вакцинацији уопште. Резултати 

добијени овим истраживањем битни су за схватање односа младих према овој теми као 

и за израду стратегије за популаризацију вакцинације у наредном периоду која ће бити 

заснована управо на подацима добијеним овим истраживањем. 

 

Организовање вебинара за младе - Услед измењених околности изазваних пандемијом 

вируса ковид 19 Канцеларија за младе је путем интернета (онлајн) организовала стручне 

вебинаре на теме од интереса за младе са територије града Београда. Укупно је 

организовано 20 вебинара (дикција, новинарство, јавни наступ, контакт са публиком, 

избор праксе, студије, волонтирање, графички дизајн, друштвене мреже, дигитални 

маркетинг и др.) у трајању од по 90 минута. Млади су се пријављивали путем интернета 

и могли су да прате предавања на својим рачунарима у реалном времену. Предавања су 

преношена преко апликације ZOOM 

 

Пројекат Роми у нашем крају – Пројекат је спроведен на територији градске општине 

Палилула. Током пројекта одржано је низ предавања и трибина, а такође је издата и 

публикација. Кроз укључивање већег броја младих Рома пројекат је има за циљ што већу 

њихову инклузију у друштво. Кроз евалуацију пројеката утврђено је да је основни циљ 

пројекта испуњен. 

 

Заштита података о личности – Канцеларија за младе је имплементирала систем 

ГДПР(заштита података о личности) у складу са уредбама ЕУ и Законом о заштити 

података Републике Србије извршен је снимак и анализа тренутног стања и дефинисани 

су кораци за даљи развој и имплементацију система за заштиру података у четири фазе: 

- Анализа 

- Осигурање усклађености 
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- Обука  

- Имплементација  

 

Конгрес координатора канцеларија за младе – На конгресу координатора канцеларија 

за младе који се одржава једном годишње присуствовало је укупно 50 представника и 25 

координатора канцеларија за младе из целе Србије. Током дана одржан је састанак и 

координација на којима је договрена даља сарадња. Након састанка уследила је посета 

Научно технолошком парку током које је уприличен обилизак и презентација примера 

добре праксе. Током вечери уприличена је свечена вечера. 

 

Школа језика – У 2021. години Канцеларија за младе је организовала обуке за младе у 

виду конверзацијских курсева енглеског, руског, шпанског и француског језика. 

Конверзацијски курсеви су данас све популарнији јер омогућују практичну примену у 

свакодневном говору. Курс је прошло укупно 100 полазника којима су на крају курсева 

подељени сертификати. 

 

Јесења студентска путовања – У циљу што квалитетније провођења слободног времена 

Канцеларија за младе је организовала бесплатна путовања за студенте Универзитета у 

Београду. Укупно 120 студената је посетило Врњачку Бању и планину Тару. Путовања 

су се одвијала у термину петак – недеља а у оквиру путовања органозовани су излети на 

културно-историјске локације попут Дрвенграда и манастира Студеница и Љубостиња. 

 

Академија неформалног образовања – Академија за укупно 170 студената 

Универзитета у Београду одржана је на Златибору у одмаралишту Ратко Митровић. 

Током четири дана трајања полазници су од сертификованих предавача могли да слушају 

предавања у укупно осам модула: односи са јавношћу и маркетинг, управљање људским 

ресурсима, вештине презентовања и јавни наступ, пројектни циклус, постављање 

циљева, планирање и стратешко планирање, теорија игара, преговарање и лобирање. 

 

Зимски фест – Зимски фест је одржан у периоду 24.12.2021. – 26.12.2021. године. По 

угледу на божићне маркете који се у овом периоду одржавају у градовима широм  Европе 

током три дана трајања 35 београдских предузетника имало је своје штандове на којима 

су излагали производе из области хране и пића, занатства, дизајна, уметности и др. 

Такође, свих дана трајања за најмлађе суграђане су организовани деда мраз и аниматори. 

У вечерњем делу програма све три вечери организовани су наступи познатих 

београдских ди- џејева и поп-рок група. Манифестација је одржана у Академском 

парку(студентски трг), а током манифестације је подељено укупно 200 новогодишњих 

пакетићи деци са сметњама у развоју и деци из свратишта. Само манифестацију посетило 

је више хиљада посетилаца.  

 

Стручно оспособљавање – У складу са потребама тржишта и све већом мобилношћу на 

тржишту рада Канцеларија је за младе суграђане организовала курсеве 

преквалификације и стручног оспособљавања из области маникир, педикир, шминкер, 

масер, надоградња ноктију, козметика лица, фотограф, бармен, конобар и дигитални 

маркетинг. Након завршених курсева сви полазници ће добити сертификате о успешно 

завршеним курсевима. 

 

Бесплатни офтамолошки прегледи – У складу са Национално стратегијом за младе и 

бриге о здрављу младих Канцеларија је организовала беплатне офтамолошке прегледе за 

укупно 400 младих са територије града Београда. Прегледи су обухватали проверу видне 
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оштрине, мерење очног притиска, преглед свих сегмената ока, детељан преглед очног 

дна и преписивање рецепта за израду наочара према потреби пацијената. Офтамолишки 

прегледи су изабрани у складу са информацијама да све више младих услед употребе 

рачунара, паметних телефона и сл. има проблем са видом. 

 

Школа програмирања – Канцеларија у оквиру својих надлежности посебну пажњу 

посвећује запошљивости младих са територије града Београда. Собзиром да је 

програмирање данас једно од најтраженијих занимања, Канцеларија је организовала 

укупно 10 курсева из различитих области програмирања за 400 полазника. Уз квалитетне 

предаваче и програм обуке полазници су након завршетка школе стекли вештине које ће 

им омогућити креирање софтверских производа – од идеје, преко пројектовања до 

коначне реализације. 

 

 

Партнерски пројекти 

 
 

Пројекат – „Омладински портал Жаргон“. Партнер: Мрежа младих Србије. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 

 

Пројекат – „#youthHUB“. Партнер: Канцекарија за младе Београда. 

Финасијер: Министарство омладине и спорта 
 
 

Канцеларија за младе града Београда 

Тиршова 1 

Укупан број запослених 2019.: 13 

На одређено: 2 – постављена лица 

На неодређено: 11 

 


